
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри публічного управління та адміністрування 

«22» квітня 2024 р. м. Полтава № 17

Присутні:
Голова засідання -  Лозинська Тамара 
Секретар засідання -  Вуразка Ірина
Члени кафедри: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофєєв Олександр, Мац 
Тетяна, Мирна Ольга, Панасенко Євгеній, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, 
Шупта Ірина, Щетініна Тетяна

Порядок денний:
Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у 

неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня Магістр спеціальності 
281 Публічне управління та адміністрування освітньо-професійної програми 
Зв’язки з громадськістю (доповідає Лозинська Тамара).

СЛУХАЛИ: Лозинську Тамару, д. н. держ. упр., професора, завідувача кафедри 
публічного управління та адміністрування про визнання та перезарахування 
результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти 
ступеня Магістр спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 
освітньо-професійної програми Зв’язки з громадськістю.

ВИСТУПИЛИ:
Дорофєєв Олександр Вікторович д. е. н., професор, професор кафедри 

публічного управління та адміністрування повідомив про визнання та 
перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, 
здобувачами вищої освіти другого (освітньо-професійного) рівня які взяли 
участь у III Міжнародній науково-практичній конференції «Місцеве 
самоврядування в Україні та світі: теорія і практика» яка відбулася 28 листопада 
2023 року:

- Житченко Ірині Ігорівні, яка виступила з доповіддю «Сутність 
стратегічного управління та моделі розвитку сільських територій» за састиною 
освітньої компоненти «Управління проектами в публічній сфері», Тема 4. 
Формування портфелю проектів реалізації стратегічних пріоритетів -  0,13 
кредиту ЄКТС 4 год.;

- Рекунову Віктору Сергійовичу, який виступив з доповіддю «Паспорти 
громад як засіб підвищення їх інвестиційної привабливості» за частиною



освітньої компоненти «Управління проектами в публічній сфері»: Тема 4. 
Планування проекту -  0,13 кредиту ЄКТС 4 год.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Г олова Тамара ЛОЗИНСЬКА

Секретар Ірина ВУРАЗКА


